

Zpráva o činnosti školní družiny – září 2022

Do školní družiny je ve školním roce 2022/2023 přihlášeno 29 žáků.

1. ročník	9 žáků (3 dívky a 6 chlapců)
2. ročník	6 žáků (4 dívky a 2 chlapci)
3. ročník	7 žáků (2 dívky a 5 chlapců)
4. ročník	5 žáků (1 dívka a 4 chlapci)
5. ročník	2 žáci (1 dívka a 1 chlapec)

Průměrná docházka v září činila 24 žáků denně.

V prvním zářijovém týdnu jsme mezi sebe uvítali nové žáky prvního ročníku. Seznamování probíhalo v komunitním kruhu, při této příležitosti jsme také zopakovali pravidla chování a bezpečnosti při všech činnostech v ŠD. V tomto měsíci jsme ve školní družině přečetli knížku s názvem „Pohádky z Větrné Lhoty“ a poté jsme se s chutí začali do známé a dětmi oblíbené knížky „Honzíkova cesta“.

Školní družinu nám bude celý rok zdobit vlastnoručně vyrobený plakát s našimi ručně malovanými portréty. Letošní celoroční téma je „Barvy, barvy, barvičky“, proto děti v druhém týdnu vyráběly barevnou koláž a asambláž. Podzim jsme si připomněly výrobky jako např. Jablko a hruška – mozaika z barevného papíru, Ovocný džem – vodové barvy a písmo, Ovocný kompot – koláž či kreslením Draků pomocí temperových barev a houbičky.

V komunitních kruzích jsme si s žáky povídali o následujících tématech: Září – Kouzelná slovíčka, Podzimní sklizeň na poli a v zahradě, 1. říjen Mezinárodní den seniorů – vztah ke starším lidem. V hudebních chvílkách jsme se zabývali rytmizací říkadel a naučily jsme se píseň „Září“ od Z. Svěráka.

V kroužku angličtiny si žáci 1. ročníku osvojili díky Stevovi a Maggie základní pozdravy a fráze: What's your name? How are you? How old are you?

Ve volných chvílích děti ve školní družině skládaly pexetrio, vytvářely myšlenkovou mapu na téma „Škola“, naučily se básničku „Barevná“, hrály Dobble a Arcticu nebo se věnovaly konstruktivním činnostem se stavebnicí lego či kapla.

Počasí v měsíci září nám velmi přálo, proto jsme velmi často využívali školní zahradu a hřiště. Při řízených činnostech jsme hráli míčové hry – vybíjenou, fotbal, a honičky – Molekuly, Chobotničky, Na ovečky a na vlka, také jsme využívali dětmi oblíbené cvičení s lanem, průpravná cvičení s míčem či kameny Stapelstein k různým soutěžím a hram. Při volných činnostech žáci využívali prolézačky, houpačky, koloběžky.